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ATA DA 2º REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DELIBERATIVO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DO 
MUNICÍPIO DE JI-PARANÁ/RO EM FEVEREIRO DE 2025. 

 
 
 
 
Às nove horas e dez minutos do dia vinte e um de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, na Sala 
de Reuniões do Instituto de Previdência dos Servidores de Ji-Paraná – IPREJI, na Rua Aluízio 
Ferreira, nº 119, Bairro Centro, nesta cidade de Ji-Paraná-RO, realizou-se a 2º Reunião 
Ordinário do Exercício de 2025, do Conselho Deliberativo Municipal de Previdência – CDMP, 
do IPREJI. Estavam presentes os Senhores: Lânea de França Cirqueira Lins (Presidente 
Interina), Francilane Magalhães Santos (Conselheira), Noemi Brisola Ocampos (Conselheira), 
Sidnei Silva dos Anjos (Conselheiro), Humberto Jackson de Souza (Conselheiro) e Lilian Pereira 
da Silva Almeida (Conselheira). Havendo número legal, foi declarada aberta a Sessão pela 
Presidente, que deu inicio aos trabalhos apresentando-se como Presidente Interina do IPREJI, 
em razão da alteração da Gestão Municipal (Prefeito), informando, ainda, que o Instituto está 
trabalhando com número reduzido de servidores, até a presente data. 1) Seguindo o rito 
estabelecido na Lei Municipal nº 3.460/2021 (que altera a Lei 1.403/2005 – art. 24, § 5º), a 
Presidente Interina informou a desnecessidade de leitura e assinatura da ata da reunião 
anterior considerando que a mesma já fora lida, assinada e publicada;  2) A seguir a Presidente 
Interina promoveu a leitura do expediente (pauta), previamente entregue aos conselheiros; e 
concedeu aos mesmos a oportunidade para esclarecimento sobre o aproveitamento relativo 
as informações obtidas sobre o curso promovido no dia 03 e 04/02/2025 na cidade de 
Ariquemes/RO com o tema “Interpretando calculo atuarial, gestão de déficit, extinsão de RPPS 
e getão de RPPS extintos.” 3) Continuando, a senhora presidente interina apresentou aos 
Senhores Conselheiros o resultado da Carteira de Investimentos do IPREJI, disponibilizado 
pelo Comitê de Investimentos  do IPREJI, referente ao mês de Janeiro de 2025, para ciência 
destes, enfatizando o saldo do mês na ordem de R$ 332.788.851,57 (trezentos e trinta e dois 
milhões, setecentos e oitenta e oito mil, oitocentos e cinquenta e um reais, cinquenta e sete 
centavos) com o acréscimo das disponibilidades de R$ 22.563,33, totalizando R$ 
332.811.414,90 (trezentos e trinta e dois milhões, oitocentos e onze mil, quatrocentos e 
catorze reais, noventa centavos). Verificou-se um retorno positivo no mês no montante de R$ 
4.848.733,52 (quatro milhões, oitocentos e quarenta e oito mil, setecentos e trinta e três 
reais, cinquenta e dois centavos), atingindo o percentual do retorno acumulado do ano de 
1,48% positivo, em relação à meta de rentabilidade, ficou 0,84 pontos percentuais acima da 
meta de rentabilidade anual acumulada estabelecida para 2025 de 0,64%. Os Senhores 
Conselheiros analisaram a referida Carteira de Investimento, observando o enquadramento e 
a aderência ao que dispõe a Política de Investimentos para o Exercício de 2025, bem como, 
aos critérios estabelecidos pela Resolução nº 4.963, de 25 de novembro de 2021 do Conselho 
Monetário Nacional – CMN; 4) Na sequência, a senhora presidente interina comunicou aos 
Senhores Conselheiros, que no mês de janeiro de 2025 houve o recebimento de 
R$2.135.669,82 em 05/02/2025 conforme extrato bancário referente à Compensação 
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Previdenciária do INSS. 5) Prosseguindo, a Senhora presidente interina apresentou aos 
senhores Conselheiros a Prestação de Contas Mensal do IPREJI, referente ao mês de janeiro 
de 2025, informando que a referida Prestação de Contas Mensal foi enviada à Câmara 
Municipal no dia 15/02/2025 em arquivo em PDF, salvo em CD de acordo com o Decreto 
Municipal nº 12731/GAB/PMJP/2020 e será transmitida também via sistema SIGAP – Sistema 
Integrado de Gestão e Auditoria Pública ao Tribunal de Contas do Estado de Rondônia – 
TCE/RO dentro do prazo legal; após análise os conselheiros aprovam o balancete do mês de 
Janeiro de 2025. 6) Após, a senhora presidente interina comunicou aos senhores conselheiros 
o envio tempestivo do E-social (Sistema de Escrituração Digital das Obrigações Fiscais 
Previdenciárias), da EFD-REINF (Sistema de Escrituração Fiscal Digital das Obrigações Fiscais e 
Analíticas), da Declaração de Contribuições Tributárias para o Governo Federal, e o envio do 
DCTF WEB – (Escrituração Fiscal Digital de Retenções e Outras Informações Fiscais referente a 
declaração dos Tributos Federais como Imposto de Renda- IR e Contribuição Previdenciária do 
Regime Geral de Previdência Social - RGPS) competências de janeiro de 2025. 7) Após, a 
senhora presidente interina comunicou aos senhores conselheiros o Recebimento de Cupom 
dos fundos segmento vértice aplicados no Banco do Brasil e Caixa Econômica Federal no valor 
de R$643.015,81 conforme planilha. 8) Envio tempestivo do E-Social - Sistema do Governo 
Federal que envia informações  cadastrais e financeiras dos trabalhadores (FOPAG- CLT) 
competência Fevereiro/2025. 9) Prazo para encaminhamento da Declaração do Imposto sobre 
a Renda Retido na Fonte (DIRF) ao Governo Federal em 28/02/2025. 10) Da ciência ao 
Conselho do Parecer do auditor do município quanto ao processo n°4-1570/2024 que trata de 
tomada de contas especial no IPREJI e conselheiros solicitam informações do IPREJI sobre a 
efetiva instauração da tomada de contas especial referente a este processo. 11) Os 
conselheiros fazem a proposta de consulta junto a Procuradoria Geral do Município relativa a 
possível provocação pela via judicial para a restituição das aplicações feitas em fundos 
temerários no ano de 2016. 12) A senhora presidente interina também comunicou aos 
senhores conselheiros, as seguintes providencias: a) Providências quanto a liberação do 
recenseamento dos aposentados e pensionistas do IPREJI pelo site da prefeitura através do 
gov.br e sistema e-proc; b) Providências quanto a convocação dos servidores efetivos cedidos 
para atualização cadastral no IPREJI; c) A organização de conferência municipal previdenciária 
para o fim do mês de março/2025; d) Informa a necessidade da automatização do 
processamento das cobranças previdenciárias por meio dos boletos emitidos no IPREJI; e) 
Informa intenção de convênio com o INSS para utilização do sistema do INSS SISOBI (Sistema 
de Controle de Óbitos) e do convênio de Certidão por Tempo de Contribuição (CTC) para 
agilizar a emissão de CTC’s do INSS aos segurados do IPREJI; f) Informa projetos da Presidência 
e o fortalecimento da educação previdenciária para os segurados deste Regime Próprio de 
Previdência Social – IPREJI para melhorias e o cumprimento do Pró-Gestão. Nada mais 
havendo a tratar, a senhora presidente deu por encerrada a reunião às dez horas e trinta 
minutos. Eu, João Mateus Duarte Ferreira, secretariei e lavrei a presente ata, após lida pela 
senhora presidente interina e aprovada por todos assino com os membros do Conselho 
Deliberativo. Ji-Paraná, vinte e um de fevereiro de dois mil e vinte e cinco. 
 

Lânea de França Cirqueira Lins  Humberto Jackson de Souza 
        Presidente Interina    Conselheiro 
             Conselheira 
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Lilian Pereira da Silva Almeida  Sidnei Silva dos Anjos 
              Conselheira                                               Conselheiro 
 
 
 
 
 Francilane Magalhães Santos              Noemi Brisola Ocampos 
            Conselheira                          Conselheiro 
 
 
 
 
João Mateus Duarte Ferreira 
     Secretário Substituto  
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